

SARTON

Nous avons la tristesse de vous faire part du décès de

Madame Jacqueline VAN GYSEL Née VALEMBOIS

Survenu le vendredi 08 mars 2024 à l'âge de 92 ans

La cérémonie religieuse sera célébrée le mercredi 13 mars 2024 à 14h30 en l'église Notre-Dame de SARTON où l'on se réunira à 14h suivie de l'inhumation au cimetière de la dite paroisse

De la part de
Pierrette VAN GYSEL,
Jean-Claude et Béatrice VAN GYSEL,
Jacques VAN GYSEL (+),
Mireille et Jean-Marie CANDAES-VAN GYSEL,
Charles et Christiane VAN GYSEL, ses enfants,
Ses petits-enfants, arrière petits-enfants, et arrière arrière petits-enfants,
Toute la famille et ses amis,

Dans l'attente de la cérémonie, **Jacqueline** repose au salon funéraire des pompes Funèbres de Doullens, 75 rue de Routequeue, où les visites restent libres de 10h à 18h30.

Condoléances et commandes de fleurs sur le site des pompes funèbres de Doullens https://pompesfunebresdoullens.com/

PF de Doullens Tel 03 22 77 23 54